LWPOLYLINE Layer: "AREA DI LAVORO PILA 7"
Spazio: Spazio modello
Gestore = 1f1f0b2f
Chiusa
larghezza costante  0.0000
area 269.5596
perimetro  73.6758

>ﬂmm Q_ _m<0—.0 U__m N m__J_mq.m al punto X=49187.9599 Y=15958.5805 Z= 20.1380
al punto X=49195.9243 Y=15959.3500 Z= 20.1380
al punto X=49205.2400 Y=15960.2500 Z= 20.1380
al punto X=49205.4549 Y=15949.7187 Z= 20.1380
al punto X=49196.6958 Y=15949.2830 Z= 20.1380
al punto X=49188.7326 Y=15948.4970 Z= 20.1380
al punto X=49179.8828 Y=15947.2607 Z= 20.1380
al punto X=49178.4301 Y=15957.6598 Z= 20.1380

LWPOLYLINE Layer: "AREE REALIZZAZIONE MICROPALI PILA 7"
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alpunto X=49192.2734 Y=15948.0986 Z= 20.1380
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R Za > LWPOLYLINE Layer: "AREA DI LAVORO PENSILINA"
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Spazio: Spazio modello
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4% 4.7, EW!./ al punto X=49133.5339 Y=15932.5516 Z= 25.5100

ﬁ ARV N Area di lavoro Umsm:_:m al punto X=49136.6271 Y=15921.7483 Z= 25.5100

al punto X=49127.5657 Y=15919.1538 Z= 25.5100
al punto X=49124.7403 Y=15928.9441 Z= 25.5100
B al punto X=49105.4492 Y=15921.1299 Z= 25.5100

/1 A\ A\“A— al punto X=49099.9502 Y=15936.1372 Z= 25.5100
7 I i\ % al punto X=49120.8742 Y=15942.3404 Z= 25.5100
»"C\wV‘\\ | \ ) alpunto X=49119.1467 Y=15948.3264 Z= 25.5100
VAN > al punto X=49128.7105 Y=15949.3975 Z= 25.5100

/ al punto X=49129.9598 Y=15945.0340 Z= 25.5100

al punto X=49146.4982 Y=15949.9371 Z= 25.5100

al punto X=49149.8398 Y=15939.2900 Z= 25.5100

LWPOLYLINE Layer: "AREE DI DEMOLIZIONE PENSILINA"
Spazio: Spazio modello
Gestore = 1f1f0ab7
Chiusa
larghezza costante  0.0000

—  Area di demolizione pensilina o

al punto X=49129.9600 Y=15923.4800 Z= 25.5100
al punto X=49123.6600 Y=15945.3100 Z= 25.5100

al punto X=49126.1600 Y=15945.5900 Z= 25.5100
al punto X=49132.2989 Y=15924.1497 Z= 255100

Ricettore di riferimento PS05
X=49125.01

Y=15907.59

Z= 53.15




